
仮称）見附市子ども・子育て条例制定に向けたアンケート（集計表）

令和５年10月実施

１　自分について

①あなたの年齢

年齢 人数

6歳以下 0

7歳 7

8歳 15

9歳 19

10歳 26

11歳 27

12歳 10

13歳 6

14歳 4

15歳 2

16歳 5

17歳 3

18歳 1

19歳以上 2

無回答 9

合計 136

仮称）見附市子ども・子育て条例制定に向けたアンケート（集計結果）

アンケート実施期間：令和５年１０月２日～１０月１６日
アンケート回収人数：１３６人
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②あなたが今夢中になっていること、楽しみはありますか。

回答 件数

友達と遊ぶこと 92

ゲーム 89

学校の休み時間 82

インターネット（YouTube、SNS（インスタグラム、フェイスブックなど）） 74

テレビ、DVDを観ること 57

学校の行事（運動会、音楽発表会、就学旅行など） 56

学校の部活動、クラブ活動 55

習い事、スポーツ 45

きょうだい、親、家族と遊ぶこと 43

読書 28

ひとりで過ごすこと 23

学校の勉強 21

子ども会、地域での活動 19

放課後児童クラブでの活動 18

バンド、ダンスなどの趣味のサークル活動 13

児童会・生徒会活動 11

特にない 11

塾での勉強 3

仕事、アルバイト 3

フリースクールでの活動 2

その他 15

無回答 1

その他の意見

１人で工作／旅行／スポーツ観戦／ディズニー（ランド）に行く時（行けた時）／家
族との旅行／推し／アニメ／ゲーム（原神）／イラストをかくこと／おかし・料理作
り／登下校／漫画
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③あなたの安心できる場所はどこですか。

回答 件数

自宅のリビング 91

自分の部屋 87

祖父母の家 44

学校の教室 43

友だちの家 42

地域の場所（公園や図書館、プレイラボみつけ、ネーブルみつけ、公民館など） 39

親戚（おじさん、おばさん、いとこなど）の家 32

クラブ活動の場所 17

放課後児童クラブ 12

塾や習い事の教室 11

特にない 7

その他 6

無回答 1

その他の意見

家族のいる場所／ビックスワン／寝室２件／ピアノ／トイレ
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④あなたは次のことについてどう思いますか。

自分が好き

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答 合計

53 45 19 9 10 136

39% 33% 14% 7% 7%

自分を大切にしていますか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答 合計

69 43 10 3 11 136

51% 32% 7% 2% 8%
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思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答

自分を大切にしていますか

７２％が「自分が好き」と回答

８３％が「自分を大切にしている」と回答



自分は人から大切にされていますか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答 合計

63 45 13 4 11 136

46% 33% 10% 3% 8%

社会に役立つことをしたいですか

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答 合計

81 35 8 2 10 136

60% 26% 6% 1% 7%
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自分は人から大切にされていますか

７９％が「自分は人から大切にされている」と回答
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思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答

社会に役立つことをしたいですか

８６％が「社会に役立つこををしたい」と回答



自分が住んでいる地域が好き

思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答 合計

84 33 7 2 10 136

62% 24% 5% 1% 7%
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思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 無回答

自分が住んでいる地域が好き

８６％が「自分が住んでいる地域が好き」と回答



⑤あなたは困ったときや悩んだときに話せる人は誰ですか。

回答 件数

親 96

友だち 84

きょうだい 39

祖父母 38

無回答 10

学校や塾、習い事の先生 14

自分が住んでいる地域の人 11

特にない 10

その他 8

⑥子どもの権利条約を知っていますか。

回答 件数 割合

知らない 71 51%

聞いたことはあるが具体的な内容ま
では知らない 30 22%

知ってる 24 17%

無回答 13 9%

合計 138

自分／コーチ／ネット民／ぬいぐるみ／同居人
／職員

その他の意見
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５１％が「知らない」と回答

回答が多かったのは「親」「友達「きょうだい」「祖父母」



２　大人について

回答 件数

自分の話を聞いてほしい 47

褒めてほしい 40

特にない 39

自分のことは自分で決めさせてほしい 38

休日に一緒に過ごす時間を作ってほしい 31

悩みなどの相談にのってほしい 25

決まりを一方的に押し付けないでほしい 25

家族が仲良くしてほしい 25

友だちやきょうだいと比較しないでほしい 23

家族そろって食事がしたい 21

約束を守ってほしい 18

ルールを守ってほしい 18

無回答 18

興味あるスポーツや習いごとをやらせてほしい 14

その他 11

その他の意見

旅行にいくこと／男女差別をしないでほしい／旅行にいきたい／推しのこと／オタクのこと／お
金がほしい２件／おこづかいがほしい／ゲームの時間を増やしてほしい／だいたいしてもらって
いるから特にない／児童養護施設内の環境を変えて欲しい／仕事して欲しい

①家族の大人の人に臨んでいること、わかってほしいことはありま
すか
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回答 件数

きいれいなまちにしてほしい 41

ルールやマナーを守ってほしい 41

犯罪が起きないよう、見回りやパトロールをしてほしい 41

災害が起きにくいまちにしてほしい 40

悪いことをする人に注意をしてほしい 39

体を動かせる場所がほしい 39

安心して過ごせる場所を作ってほしい 37

特にない 37

職場体験など学校ではできない体験ができるようにしてほしい 33

あいさつや話をしてほしい 28

地域の行事をふやしてほしい 22

子どもが参加できる地域の活動を教えてほしい 22

勉強を教えてほしい 18

スポーツを教えてほしい 18

悩みごとなど話をきいてほしい 12

地域ことを教えてほしい 12

音楽や芸術を教えてほしい 12

その他 9

無回答 13

その他の意見

もっと子どもと仲良くしてほしい／イベントをひらいてほしい／サッカーができる場所をつくってほしい／お金が
ほしい／トリックオアトリート／もっと遊べる場所がほしい／公園がほしい／防災タワーをつくってほしい。１０
０万円ください／陸上競技場を作ってください

②家族以外の周り（地域、企業、市など）の大人の人に望んでいるこ
と、わかってほしいことはありますか
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３　ふだん、感じていることや望んでいることなど

課金です。

プレイラボみつけのようにもっと気楽に遊べる場所を増やしてください。

学校でタブレット授業。

プレイラボみつけで遊ぶのがたのしいです。

プレイラボみつけで友だちと遊ぶのが楽しい。

（親に）病院で（の仕事で）夜に泊まってほしくない。（夜勤で）

勉強が面倒。 2件

消費税が10％になっているが、8％に減少してほしい。バスの見た目をもっとかわいく。

赤信号なの渡る大人がいていやです。

タバコを捨てないで。

プレイラボはとってもべんり。

原神最高

1日の時間を増やしてゲームをさせて。宿題はやだ。プレイラボみつけにゴミ箱がほしい。

ゲーム時間が少ない。

プレイラボみつけのボルダリングの安全たいがほしい。歩道が増えたらうれしい。

障がいのある人もない人もみんなが安心して過ごせる街になってほしいです。

１００万円ください。

いじめや虐待がないまちにしてほしいです。（いまはないかもしれないけど。）

家族としあわせに暮らしている！

蔦屋書店が欲しいです。見附市無いので。


